



全国36所知名高校招生老师齐聚永康一中 为考生和家长提供高考志愿填报指导

融媒记者 叶宁

本报讯 6月27日,永康一中举办了2021年高校志愿填报现场咨询活动。全国36所985、211以及浙江省重点建设高校招生老师齐聚该校,为考生和家长答疑解惑。同时还有我市卫生人才定向培养政策咨询。

在现场,不少考生和家长迫不及待地和自己意向学院招生老师面对面进行交流,了解最前沿、最详尽的招生政策、学科专业、录取分数线等。在家门口就能咨询到这么多大学,真是太方便了。作为父母,我们希望她毕业后能有一份稳定的工作,如医生、教师这些。当然专业选择主要还是看孩子,她喜欢才好。考生家长田先生说,他和女儿咨询了多所高校,孩子考了627分,多咨询一些,对孩子选择学校和专业有帮助。

孩子选择学校和专业有帮助。

今年高校招生主要有强基计划录取、三位一体招生录取、普通高校统一录取、艺术类招生录取、体育类招生录取等五种途径。考生王若翎在今年的高考中取得了668分的好成绩,并且还通过了浙江大学的三位一体招生考试。我觉得今天的活动对我帮助挺大的,有很多问题可以在这里得到解答。我的分数比浙江大学地理信息科学专业的分数要高一些,其实很多其他专业也可以裸分进浙大,所以我主要询问有关进入浙大转专业的一些问题。王若翎告诉记者。

今年的高考志愿填报工作将从6月29日开始。前几天,我们就在学校组建的微信交流群里向100多所高校发布推送邀请,后来因疫情防控要求,最后36所高校确定参加。我们想

为学生提供在校期间最后的服务。永康一中相关负责人告诉记者,该校从2016年开始已连续多年举办线下高考志愿填报现场咨询活动,助力考生选大学、挑专业,科学合理规划志愿。

不仅在线下,在6月24日晚上6时30分,该校特别邀请了高考志愿填报专家、原杭州电子科技大学教授王龙波,在钉钉群上开设高考志愿填报永康一中专场讲座,考生和家长直接通过手机扫码听讲。

在现场咨询活动当天,永康一中还与杭州电子科技大学签订大学优质生源基地协议,并授牌。截至目前,该校共与天津大学、哈尔滨工业大学、西南政法大学、温州医科大学、中国人民解放军驻东南大学、海军航空大学等20余所高校签订了该协议。

古山小学评选最美崇正少年

通讯员 朱湘君

本报讯 日前,古山小学开展最美绽放 礼赞百年 寻找最美学生 评选活动。

该校最美崇正少年评选活动面向全校各年级进行。前期,经过学生自我推荐、中队评选和中队辅导员推荐,评选出38名优秀少先队员作为候选人等待最终角逐。此次评选活动还发动全体师生参与投票。最终,有12名学生成功当选。

最美崇正少年 评选活动的开展,在古山小学掀起了一股弘扬正气、歌颂真情、倡导真善美的热潮。该校将深入宣传最美崇正少年的先进事迹,充分发挥其模范表率作用,引领全体学生文明健康成长,让最美之花在校园处处绽放。

花街初中举办楹联展庆建党100周年

通讯员 吴美莉

本报讯 近日,花街初中举办歌颂党恩 主题楹联展庆建党100周年(见右图)。举办前期,该校向全体学生征集以歌颂党恩为主题的楹联作品,期间共收到141副对联。

创作之初,学生们走访了西津桥、紫薇园以及各村文化礼堂、亭台楼阁等,抄录对联。各班语文老师就学生抄录的对联进行讲解。该校还专门邀请党史宣讲团成员到校,为学生宣讲党的百年发展史。有了党的发展史、党的光辉成就的素材,学生们开始拟写对联。语文组对上交作品进行评比,评出优秀作品39副。

金华、丽水两地书法家得知花



街初中这一活动,纷纷泼墨挥毫,用实际行动给予支持。

花街初中学子也用这种形式表

达了自己对党和祖国的感恩之情,今后将化成学习动力,努力成为祖国栋梁。

永康六中开展全员精准家访活动

融媒记者 陈慧 通讯员 郑璐薇

本报讯 近日,永康六中全体120名教师深入学生家庭,开展全员精准家访活动,关注学生成长细节,增强家校沟通。

前期,在校领导带领下,永康六中教师精心做足访前准备,列好家访计划表、设计好家访内容、确定家访

目的、明确要解决的问题。

在家访中,教师和家长促膝长谈,共商如何提高学生的学习能力、培养良好的学习习惯。同时,教师们针对家长提出的问题和关于教育孩子方面的困惑,分享了自己的教学方法,帮助家长做好家庭教育工作。

据悉,此次家访对象主要为高一高二学部学生。永康六中将继续凝

聚学校、社会和家庭三方合力,开展因地制宜、灵活多样的家访活动,深入推进家校合作,让家访成为教育教学的常态活动。



老中医柳忠谈食疗

首乌芝麻兔
主料:制何首乌20克,黑芝麻30克,兔1只,姜、葱、花椒粉、香油、味精各适量。

制法:先将黑芝麻淘洗干净,放入锅炒香备用;兔肉去净皮、爪,内脏洗净。再将兔肉放入锅内,氽去血水,撇沫后,加入葱节、何首乌、姜片、花椒粉等,将兔肉煮熟捞出,稍晾凉,再放入卤汁锅内,用文火煮约1小时,捞出放冷,揉成2厘米见方的块,装盘。然后在碗内放味精、香油调匀,边搅边将黑芝麻放入,浇在兔肉上即成。如需整只兔子上桌,可将调匀的味精、香油涂于兔子表皮,再撒上黑芝麻即成。

功效:补血润燥,补中益气。肝肾亏虚、消瘦羸瘦、脱发、须发早白、便秘之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

永康市人民法院公告

2021年6月29日(第1351期)
(永康日报)

(2021)浙0784破19号
本院于2021年6月17日裁定受理孙晓依(1991年1月1日出生,浙江省永康市古山镇古山村)个人债务集中清理一案,并于同日指定浙江京衡律师事务所为孙晓依管理人。自人民法院受理个人债务集中清理申请之日起至程序终结之日或者债务人行为考察期满之日止,孙晓依不得有以下消费行为:(一)乘坐交通工具时,选择飞机商务舱、头等舱、列车软卧、轮船二等以上舱位、G字头高速铁路动车组旅客列车二等及其他动车组一等以上座位;(二)在三星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行消费;(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;(五)购买机动车辆;(六)旅游、度假;(七)子女就读高收费私立学校;(八)支付高额保费购买保险理财产品;(九)其他非生活和工作

必须的消费行为。孙晓依的债权人应于2021年8月13日前向管理人申报债权(债权申报地址及通讯地址:浙江省永康市北湖路1号,邮编:321300,联系电话:17857246880,联系人:徐律师),书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在债务人财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。孙晓依的债务人或者财产持有人应当向孙晓依个人债务集中清理管理人清偿债务或交付财产。本院于2021年8月23日9时10分在永康市人民法院第6审判庭(地址:浙江省永康市华溪北路90号东门审判楼四楼)召开孙晓依个人债务集中清理程序第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人的身份还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会

议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人的身份还应提交律师事务所的指派函。

(2021)浙0784破20号
本院于2021年6月17日裁定受理孙晓威(1995年3月出生,浙江省永康市石柱镇厚莘村人)个人债务集中清理一案,并于同日指定浙江京衡律师事务所为孙晓威管理人。自人民法院受理个人债务集中清理申请之日起至程序终结之日或者债务人行为考察期满之日止,孙晓威不得有以下消费行为:(一)乘坐交通工具时,选择飞机商务舱、头等舱、列车软卧、轮船二等以上舱位、G字头高速铁路动车组旅客列车二等及其他动车组一等以上座位;(二)在三星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行消费;(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;(五)购买机动车辆;(六)旅游、度假;(七)子女就读高收费私立学校;(八)支付高额保费购买保险理财产品;(九)其他非生活和工作必须的消费行为。孙晓威的债权人应于2021年8月13日前向管理人申报债权(债权申报地址及通讯地址:浙江省永康市北湖路1号,邮编:321300,联系电话:

17857246880,联系人:徐律师),书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在债务人财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。孙晓威的债务人或者财产持有人应当向孙晓威个人债务集中清理管理人清偿债务或交付财产。本院于2021年8月23日9时50分在永康市人民法院第6审判庭(地址:浙江省永康市华溪北路90号东门审判楼四楼)召开孙晓威个人债务集中清理程序第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人的身份还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人的身份还应提交律师事务所的指派函。